

Price in NYC 50¢, outside of NYC \$1



**СТР.14-17**

**ПЕРЕДАТЬ СВОЕ  
ОЩУЩЕНИЕ МИРА**



**СТР.8-11**

**БАРЧУК**



СОБЫТИЯ. МНЕНИЯ. ИСТОРИИ.

№46 (231)  
НОЯБРЬ 2024

# **Бульварные Новости**

**«А Я МАЛЕНЬКИЙ ТАКОЙ»**



**СТР.4-7**

Сергей Адамович



Найденная пуля Майера

# ИСЧЕЗНОВЕНИЕ

*Эта история произошла в 1981 году в Волгограде.*

## Геннадий Норд

Вера Ивановна Зинькова купила торт, приготовила подарок и спешила в гости к дочери Ольге Адамович, у которой был день рождения. Женщина зашла в подъезд, поднялась на этаж, подошла к квартире, где жила Ольга с мужем Сергеем, и только собралась нажать кнопку звонка, как заметила, что дверь приоткрыта. Вера Ивановна забеспокоилась, несмело отворила дверь и вошла внутрь, а уже через мгновение в растерянности выбежала в коридор и принялась стучать в двери соседей с просьбой вызвать милицию. В квартире никого не было, зато повсюду были следы крови...

Вскоре на месте происшествия уже работала следственно-оперативная группа. Сразу бросалось в глаза, что в квартире царил сильный беспорядок. Двери шкафов были открыты настезь, одежда

валялась на полу вперемежку с вещами из серванта. На женской блузке и на полу кухни виднелись пятна крови.

Среди разбросанной одежды эксперты нашли интересный предмет - пулю Майера. Подобные боеприпасы применялись в гладкоствольном оружии для охоты на крупных зверей. Но что пуля делает в квартире без снаряжённого патрона? Вряд ли здесь стреляли, ведь грохот выстрела из ружья, наверняка, услышали бы соседи. Проверили данные: супруг Ольги не был охотником. Зато образцы крови на блузке совпали с группой крови Ольги.

Что же произошло в квартире и куда подевались супруги Адамович? Сыщики предполагали самое печальное развитие событий, но дело приобрело неожиданный поворот: тем же вечером случайная прохожая, идущая домой по аллее городского парка, наткнулась на девушку, лежащую на земле. Она потрясла её

за плечи и услышала слабый стон - жива! Проходящая бросилась к ближайшему таксофону и вызвала скорую...

Пострадавшую оперативно доставили в больницу, она была ранена. Врачи сделали всё возможное, чтобы спасти ей жизнь, но состояние девушки оставалось крайне тяжёлым. Личность установили по документам, найденным в кармане: Ольга Адамович, 22 года, работает медсестрой в поликлинике. Медики сообщили данные в милицию.

Правоохранители тут же бросились прочёсывать парк: раз нашлась Ольга, то может найдётся и её муж Сергей?! Но нет, никаких следов Сергея Адамовича обнаружить не удалось. Обход соседних домов и расспросы местных дворников также не принесли результатов. Никто не видел человека, похожего на Сергея. Мужчину объявили в розыск как пропавшего без вести. Теплилась надежда, что сама Ольга Адамович поможет след-

ствию, рассказав о произошедшем, но пока она ещё не пришла в себя, и врачи воздерживались давать какие-либо благоприятные прогнозы.

Продолжение этой истории случилось на следующий день в двух сотнях километров от Волгограда, на хуторе Новоаксайский, что в Октябрьском районе. Именно там произошла целая череда преступлений. Неизвестный преступник ограбил пожилую семейную пару, затем поджёг их дом, после чего стрелял в местного парторга.

Опергруппа прибыла на место происшествия и попыталась восстановить ход событий. Парторг Иван Иванович Присячев приехал в хутор утром, и его тут же встретили встревоженные жители, рассказавшие, что неизвестный преступник поджёг дом пожилой пары и сам находится внутри. Присячев поспешил к горящему зданию и попытался поговорить с преступником, но тот в ответ выстре-

Ольга Адамович



Родители Сергея Адамовича



лил из обрезка. Парторг был ранен, и местные жители оттащили его на безопасное расстояние, после чего вызвали скорую помощь. Вскоре приехала местная милиция, но преступник уже скрылся. Милиционеры смогли спасти пожилых супругов из их полыхающего дома.

Увы, несмотря на все усилия врачей, парторга Ивана Присячева не смогли спасти. Медики извлекли пулю, это оказалась охотничья пуля Майера. Местные милиционеры навели справки и выяснили, что подобная пуля совсем недавно засветилась в деле об исчезновении супругов Адамович, произошедшем в Волгограде. Узнав об этом, в хутор Новоаксайский сразу же прибыли волгоградские сыщики. Правоохранители поговорили со спасёнными пожилыми супругами, и те рассказали, что вернувшись из магазина, застали дома молодого человека, копавшегося в их вещах. Когда он повернулся к ним лицом, они узнали в нём своего сына - Сергея Адамовича! Он был холоден и приказал старикам отдать все накопленные деньги. Ошарашенные супруги подчинились, но их сын на этом не успокоился. Угрожая обрезом, он связал их, поджёг дом, затем стрелял в парторга, после чего скрылся...

Сыщики были изумлены - выходит, Сергей Адамович жив-здоров и совершает преступления, в том числе, против своих же родственников? Может, тогда он ранил и свою супругу Ольгу, после чего бросил в парке?

Но зачем он это делает? Казалось, Сергей Адамович как будто сошёл с ума и потому представлял ещё большую опасность. Нужно было срочно его разыскать и задержать, пока он не натворил новых бед. Все дороги Октябрьского района были перекрыты, милицейские патрули прочёсывали хутор и близлежащую местность. Под наблюдение были взяты железнодорожные и автобусные станции. Но преступник, казалось, испарился...

В это время в больнице Волгограда пришла в сознание Ольга Адамович. Она смогла поговорить с правоохранителями и подтвердила, что на неё напал её муж Сергей. Катализатором стало то, что в свой день рождения она решилась и сказала ему то, что давно собиралась - что подаёт на развод. Ольга устала терпеть его ревность и вспышки агрессии, когда он поднимал на неё руку. Но новость о разводе вызвала ещё большую ярость у Сергея. Он набросился на Ольгу с кулаками, и вскоре она потеряла сознание. Очнувшись уже в больнице.

Через сутки милиционеры обнаружили Сергея Адамовича в заброшенном доме на окраине хутора Новоаксайский. Увидев их, Адамович бросился в реку Аксай, попытавшись переплыть на другой берег. Его задержали прямо в воде. Во время переправы он потерял свой обрез и не оказал никакого сопротивления.

Преступника доставили в Волгоград. На допросе он старался отнекиваться и юлить, но, поняв, что все улики против него, начал давать показания. Да, он пришёл в ярость от новости, что жена уходит от него. Переусердствовал в «воспитании» и, подумав, что Ольга не дышит, отнёс её в парк и бросил там. После этого решил замести следы, инсценировав нападение и похищение себя. Разбросал в квартире вещи и одежду, оставил на видном месте блузку Ольги со следами крови, бросил пулю, чтобы запутать следствие, и скрылся. Ничего лучше не придумал, как поехать к своим родителям, зная, что у них есть денежные накопления, а у отца в сарае спрятан обрез. Но родители застали его, когда он рыскал в поисках денег, и он, растерявшись, связал их, а чтобы скрыть улики, поджёг дом. Тут явился парторг Присячев, и Адамович выстрелил в него, совсем потеряв голову от отчаяния...

Состоялся суд, и Сергея Адамовича приговорили к высшей мере наказания. Его жена, Ольга Адамович, на суд не явилась; она раз и навсегда вычеркнула из жизни бесноватого мужа. А вот родители Сергея простили его и даже писали ходатайство о помиловании, но оно было отклонено. Приговор привели в исполнение...